

OBĚŤ - SYNOPSIS

Irina (40) je ukrajinská žena, která žije v malém pohraničním městě v České republice. Prvníkrát ji vidíme na ukrajinském hraničním přechodu, kde se zřejmě pokouší dostat za svým synem Igor, který podle jej slov leží v těžké nemoci. Irina disponuje jen dílčými informacemi, z kterých však vyplývá, že Igor byl zraněn a zhozen ze schodů. Igor, po náročných operacích a probuzení, pronáší slova, která naznačují, že útočníci byli Romové.

Irina bojuje za spravedlivost a svým konáním naplňuje českou společnost, aby se postavila za její syna a aby potrestala vinníky. Vzápětí nemaví voji Romů a zjevně jí úřady potřebují rozvíjet někoho, komu přiřadí vinu za útok. Igor sleduje situace kolem svého otce a obavami z budoucnosti se jí přiznává. Irina se snaží získat nějaké informace, které by jí pomohly v jejím boji. Vzápětí přiléhá na sklo a vyzývá, aby se jí někdo přiblížil. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci.

Napětí v městě eskaluje, Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem.

Výšetřování pokračuje, Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem.

Bližší se Irina snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem.

Igor je po těžkých operacích v nemocnici a Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem. Irina se snaží získat nějaké informace o chlapci, který se pokoušel dostat za svým synem.

